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P1. Sea A tal que Ker(A− I) = 〈{

 2
2
−1

 ,

 1
0
1

}〉 y Ker(A− 2I) = 〈{

 1
1
−1

}〉.
a) Demuestre que A es diagonalizable.

b) Encuentre A.

P2. Sean k, n > 1. Sea A ∈ Mn×n(R) tal que Ak−1 6= 0 y Ak = 0. Demuestre que 0 es el único valor
propio de A y concluya que A no es diagonalizable.

P3. Sea n > 1. Sea A ∈Mn×n(R). Demuestre que si A es diagonalizable entonces Ker(A2) ⊆ Ker(A).

P4. Sea A =

 1 a 0
0 1 a
0 0 3

, donde a es un parámetro real. Calcule los valores de a ∈ R para los cuales

la matriz A es diagonalizable.

P5. Sea

V = 〈{


1
−1
1
−1

 ,


0
1
−1
1

 ,


−1
3
−3
3

}〉.
Encuentre una base ortonormal de V .
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